



打诈骗 抓逃犯 保大庆



衡阳公安全力投入“云剑”行动

衡阳县:地毯式清查,两名逃犯“现形”

■本报记者 姚永军
通讯员 黄周生
实习生 贺蓉蓉

本报讯 7月24—25日,衡阳县公安局组织500余名民警、辅警深入重点场所、重要路段开展“云剑”行动集中清查行动,2名逃犯落入法网。

清查行动由刑侦部门牵头,治安、派出所协同作战,重点检查城区娱乐场所,清查出租屋、流动人口。衡阳县公安局调集警力200余人,分成14个清查组对城区城中村、小旅馆、出租屋、歌厅、酒吧、洗浴中心等重点场所组织地毯式清查。交警大队、巡特警大队在县城主要出入口设立卡点对出入城区的车辆、行人进行清查盘查。据统计,共出动警力1258人次、警车128台,清查宾馆旅馆、KTV、网吧、洗浴中心等重点场所322家,盘查可疑人员105



人。行动中,关市派出所抓获涉嫌故意伤害的网上在逃人员万某林;城

西派出所在岷山派出所支持下抓获抢劫逃犯汪某波。

衡南县:两名逃犯及六名吸毒人员落网

■本报记者 姚永军
通讯员 赵四荣 程建铭
实习生 贺蓉蓉

本报讯 “云剑”行动开展以来,衡南县公安局党委高度重视,采取强有力措施主动出击,组织所队联手在全县范围内开展集中清查行动,抓获2名网上逃犯,查获涉毒人员6名。

7月24日晚,刑侦大队、向阳桥派出所、廖田派出所对向阳、廖田辖区的网吧、宾馆、出租房、KTV进行全面清查。在向阳桥某宾馆抓获一名网上逃犯和一名吸毒人员,经审查:阳某化(男,22岁,衡南县人)因拒不执行法院判决罪被衡南县人民法院网上追逃。25日,该逃犯被依法移交法院处理。吸毒人员曹某(男,耒阳市新市镇人)被衡南公安机关

行政拘留五日。

三塘派出所组织民警、辅警20余人对辖区宾馆、出租房屋、网吧等公共复杂场所进行全面清查,将网上逃犯贺某伟抓获归案,经查:2018年10月,贺某伟伙同江某在衡阳市外环线路段冒充公路执法人员招摇撞骗,作案20多起,共计赃款7000多元。目前,网上逃犯贺某伟已移交市公安局蒸湘分局联合派出所依法处理。

衡山县:抓获潜逃九年的犯罪嫌疑人

■本报记者 姚永军
通讯员 谭宗阳
实习生 贺蓉蓉

本报讯 7月25日,潜逃9年之久的犯罪嫌疑人徐某在衡山县萱洲镇某店内被民警抓获,这是衡山县公安局城关派出所自“云剑”行动开展以来抓获的第三名外地籍犯罪嫌疑人。

2010年5月,安徽籍男子徐某因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得被上海市公安局上网追逃。案发后,徐某隐姓埋名终

日东躲西藏,靠在建筑工地干苦力,协助他人搞装修谋生。其后,徐某认识了现任的女朋友并与其生育了一名孩子。由于知道自己负案在逃,徐某不敢与女友登记结婚,小孩也不能按照正常程序登记户口。

近来,徐某潜至女友老家衡山县萱洲镇某村,企图以更改姓名的方式过上安心的日子。每当驻村辅警上门采集信息时,徐某就逃至外地躲藏。为了生活,徐某在集市上租下店面干起了装修。每当业主要求徐某出示身份证件并签订合同时,徐某只能以百般理由拒

绝。甚至一些已经完成的活,徐某感觉有异常时也不敢去业主家中结账,终日惴惴不安。

7月25日,城关派出所警务指挥室民警在日常研判中发现了藏匿在衡山的徐某。随后,民警赶赴萱洲镇进行调查并核实了徐某的真实身份。当日中午,3名便装民警走进徐某的门店中,徐某长叹一声“再也不用逃了”,乖乖地将双手伸向了拿出手铐的民警。

“践行新使命·忠诚保大庆”

五名少年被困河中 耒阳民警出手相救

■本报记者 姚永军
通讯员 黄振
实习生 贺蓉蓉

本报讯 8名少年相约去河道游泳,5名少年因体力不支被困在湍急的河水中。危急关头,耒阳市公安局机场派出所民警火速赶到将他们全部救起。连日来,机场派出所民警辅警的事迹受到耒阳市干部群众的交口称赞。

7月17日17时许,耒阳市公安局机场派出所接到报警:遥田镇麻塘村遥

田水电站河道中有8名少年在游泳,由于河水暴涨水流湍急,5名少年因体力不支已无法游回安全区域,导致被困在河道中的拦河坝上。

接警后,值班民警迅速带领4名辅警立即赶往现场进行救助。到达现场后,民警看到5名少年正在湍急的河水中央等待救援,随时有被河水吞噬的危



民警成功救出游泳被困少年

险,情况十分紧急!民警一边安抚河中少年情绪,一边组织渔船配合辅警进行营救,经过一个多小时的努力,民警成功将5名被困少年救出。随后,民警安全将5人送回家中,并对其父母进行教育,要求对孩子加强监护。

珠晖交警夜查 破获非法持有毒品案

2人被刑事拘留,1人被行政拘留

■本报记者 姚永军
通讯员 龙潭
实习生 贺蓉蓉

本报讯 针对夏季酒驾等重点违法行为高发态势,珠晖交警大队持续开展夜间重点交通违法行为查处行动。7月24日晚,大队民警在夜查行动中破获一起非法持有毒品案,2人被刑事拘留,1人被行政拘留。

当晚,大队领导谭帅带领机动一中队与四中队在衡茶路七一二小区路段开展夜查行动。20时40分左右,一辆白色小车由西向东驶入检查路段,民警示意其停车接受检查,不料驾驶员加速冲出检查点,又在距检查点500米处停车。

谭帅迅速带领民警谢荣豪和一名辅警驾驶警车上前查看情况。靠近车辆时,民警看见车内人员从右侧车窗朝外扔了一个白色盒装物体,车辆欲继续启动行驶,民警立即上前将车辆拦截,并迅速控制车上驾驶员,车上3男1女下车时神色紧张。民警察觉到被扔出来的东西不简单,打开手电筒展开地毯式搜索,从道路右侧的水沟中发现被扔出来的盒子里有吸管、矿泉水瓶等疑似简易吸毒装置。民警立即将4人带至检查点,对其进行进一步检查。

经查,4人体内酒精浓度均为0,车辆、驾驶人也不存在其他违法情形。但从该女子的挎包内发现一包疑似毒品的白色粉末。民警立即将其移交和平派出所,对嫌疑人及其身上携带粉末进行检测。经检测,4人除驾驶员未吸食毒品外,其余3人毒品检测结果均呈阳性,3人对自己在车上吸食毒品行为供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人刘某、周某(女)因涉嫌非法持有毒品被刑事拘留,违法行为人彭某因吸毒被行政拘留。案件正在进一步侦办中。

联合派出所捣毁 一非法传销窝点

抓获4名犯罪嫌疑人,解救2名受害人

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏
实习生 贺蓉蓉

本报讯 7月23日,市公安局蒸湘分局联合派出所民警经过四天的缜密摸排,成功捣毁一传销窝点,刑事拘留4名犯罪嫌疑人,解救2名受害人。

7月20日15时许,该所接到一名外省居民报警求助:其侄子马某疑似被困蒸湘南路某传销窝点,请求警方予以解救。

接警后,该所民警立即出警至该区域查找,但由于该区域较大,线索不详,未能及时发现该窝点。通过多日的走访摸排和情报研判后,民警于7月23日成功锁定天马山南路某居民楼一出租屋为非法传销窝点,现场抓获犯罪嫌疑人4名,解救受害人2名。

经查:犯罪嫌疑人张某胜(男,20岁,贵州省人)、唐某平(男,22岁,贵州省人)、许某友(男,24岁,云南省人)、韦某妹(女,20岁,贵州省人)今年2月来衡参加“天津天狮集团”非法传销活动,分别于6月16日和7月7日将受害人马某、卢某花骗至传销窝点,控制其人身自由,要求他们参加传销活动。

目前,犯罪嫌疑人张某胜、唐某平、韦某妹因涉嫌非法拘禁已被依法刑事拘留,许某友因严重疾病被依法监视居住,案件还在进一步深挖中。